

正誤箇所	誤	正
9 ページ 1 行目 基礎レベル 4 級	と説明 されている通り、	sperm has 23 chromosomes, an ovum has 23 chromosomes と説明されてい る通り、
26 ページ 11 行目 実用レベル 金融・証券	between	beyond
29 ページ 9 行目 実用レベル 金融・証券	それと格差が「has moved BEYOND 2.5 percentage point」となって単に「2.5%」で なく「2.5%超」となっていることを正確に 訳している人は皆無でした。	(全文削除)